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NYT: ЗСУ прагнуть завдати ЗС РФ максимальної шкоди, уникаючи при цьому затяжних боїв

Російські загарбники продовжують штурмувати позиції Сил оборони України, ворог
проводить атаки хвилями і не зупиняється. У таких умовах наші військові роблять
усе можливе, щоб утримати зайняті ними рубежі та завдати противнику якомога
більшої шкоди, не вступаючи при цьому ву затяжні бої.

Про це пише американська газета The New York Times після спілкування з
українськими військовими поблизу Авдіївки та Вугледара – двох гарячих точок на
сході України. Зазначається, що на фронті дається взнаки снарядний голод у ЗСУ –
росіяни зараз можуть випускати в п’ять разів більше снарядів, ніж українці.

Через це нашим мінометникам доводиться нормувати артилерійські снаряди, якими
вони стримують штурми військ РФ. Українському війську катастрофічно не вистачає
боєприпасів, тож наші артилеристи не можуть дозволити собі вести вогонь лише по
одному чи двох ворожих солдатах, які йдуть у наступ.
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Росіяни вже пристосувалися до цього і часто перекидають живу силу невеликими
групами на свої передові позиції. Вони намагаються зібрати достатню кількість
солдатів, щоб штурмувати українські укріплення.

"(Українські. – Ред.) війська переводять із підрозділів у тилу для приєднання до
малоукомплектованих піхотних підрозділів на фронті. Існує нестача критично
важливих матеріалів, необхідних для ремонту та обслуговування української
бронетехніки", – вказано у статті.

Наразі епіцентром бойових дій залишається місто Авдіївка на Донеччині та його
околиці, де росіяни невпинно проводять штурми. Такі ворожі атаки, як тут і на інших
ділянках фронту, мають одну мету: агресор намагається отримати перевагу в той час,
коли американська військова підтримка України стоїть на паузі.

Збройні сили України зараз проводять оборонні операції, проте наші захисники,
яких опитали журналісти, наголошують, що це не значить, що вони можуть лише
залишатися на місці та захищатися.

"Вони прагнуть завдати російським військам максимальної шкоди, уникаючи при
цьому тривалих боїв, які можуть призвести до їхніх власних великих втрат", –
зазначає NYT.
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